

Id:073845582E90F2EB



ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE-PI
GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL
Praça Raul da Silva Costa, nº 81, Centro
Lagoa Alegre – Piaul – CNPJ nº 41.522.327/0001-00
F-mail: gabinetelagoaalegrepi@hotmail.com

PORTARIA N.º 082/2024/GPMLA

Lagoa Alegre-PI, 15 de fevereiro 2024.

CONCEDE MUDANÇA DE NÍVEL AOS PROFISSIONAIS
DO MAGISTÉRIO PÚBLICO MUNICIPAL DA

O PREFEITO MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE, ESTADO DO PIAUÍ, no uso de suas

CONSIDERANDO a seção III – da progressão salarial do Art. 24da Lei 257/2009, da 11 de janeiro

de 2010.

CONSIDERANDO o parágrafo 2º do Art. 25 da Lei nº 257/2009, de 11 de janeiro de 2010,

CONSIDERANDO ainda o Art. 31 da Lei nº 257/2009, de 11 de janeiro de 2010.

RESOLVE

1º - CONCEDER MUDANÇA DE NÍVEL aos Profissionais do Magistério Público Municipais abaixo relacionados:

MAGISTÉRIO					
N°	PROFESSOR(A)	MATRÍCULA	CPF	DO NÍVEL	PARA O NIVEL
01	CRYSLANDY SOARES FERNANDO	205-1	663.758.603-00	C-III	C-IV
02	HILDA HELENA OLIVEIRA DE MELO FERREIRA	329-1	013.097.383-19	В-Ш	в-ш

II- Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

COMUNIQUE-SE, PUBLIQUE- SE e CUMPRA-SE,

Gabinete do Prefeito Municipal de Lagoa Alegre - Piauí, 15 de fevereiro de 2024.

CARLOS MAGNO FORTES MACHADO
Prefeito Municipal

Id:073845582E90EFD1



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA DO PIAUÍ

ATA DE ACÃO DE ATIVIDADE EM COMEMORAÇÃO AO DIA DE AGENTE DE DEFESA AMBIENTAL, REALIZA DA PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIE ENTE RECURSOS HIDRICOS E SANEAMENTO BASICO CAGOA DO PIAUÍ-PI dias do mês de leveriro do ano e quatro, foi realizado uma at commonauro as Dio do Agente de Depeso ", profinional responsarel per dirinsa para que artentabilidad inquadrem nos normos respecto ao e meio ambiente, Para albra commonativa foi realizado um levantamen em que se encontra as margens alayers riachos do municipio. a panagim da data, como stambém bora um plano que irá reutir um conjutto tienicas e medidas que mão executadas Jim de recuperar enas árias que sopreram diapadação ambiental, rija por acção humana au natural. Il atividade, acontreu atraves de uma visita a emas áreas para faza registro fotográfico, que iráo consta em relatónios. Na da mais harendo a remalta esta ata xuá dividamente animada pon todos que anim dexparem. O 9 de ferenciso de 2024 harea Maiane Mascimento Gorres Maria de Cuy Andra de la Rita de Mássia do Mascimento, Potrícia Lima de Anaujo, Gobryele Banbara Dutra Duante, Silva de Olivero Tarans,

Id:1518FC0BD5F4F270



EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO ADMINISTRATIVO N° 026/2024 - PMLP/PI PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 018/2024 - PMLP/PI INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO N° 007/2024 - PMLP/PI

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSESSORIA E CONSULTORIA EM GESTÃO PÚBLICA EDUCACIONAL PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA REDE PÚBLICA DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE LAGOA DO PIAUÍ-PI.

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE LAGOA DO PIAUÍ-PI, CNPJ nº 01.612.583/0001-

CONTRATADO: SUPERA CONSULTORIA EM GESTÃO PÚBLICA EDUCACIONAL, CNPJ N° 29.286.159/0001-04.

FONTE DE RECURSOS: FPM/ ICMS E OUTROS RECURSOS PRÓPRIOS DO MUNICÍPIO VALOR DO CONTRATO: SERÁ PAGO À CONTRATADA O VALOR DE R\$ 8.000,00 (OITO MIL REAIS) MENSAIS, PERFAZENDO O VALOR GLOBAL DE R\$ 96.000,00 (NOVENTA E SEIS MIL REAIS).

VIGÊNCIA: 12 (DOZE) MESES.

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 74, III, c, da Lei Federal n° 14.133/2021 e suas alterações posteriores.

DATA DA ASSINATURA: 15 de janeiro de 2024.

Lagoa do Piauí-PI, 15 de janeiro de 2024.

MAURO CÉSAR SOARES DE OLIVEIRA JÚNNIOR

Prefeito Municipal

Id:0E28A0B20242F380



TERMO DE RATIFICAÇÃO Processo Administrativo nº 018/2024 Inexigibilidade de Licitação nº 007/2024

Considerando o exposto pelo Assessor Jurídico Municipal e no uso das atribuições que me foram conferidas, em especial ao disposto no artigo 72, inciso VIII, da Lei Federal nº 14.133/2021, RATIFICO o presente procedimento de inexigibilidade de licitação, referente à CONTRATATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSESSORIA E CONSULTORIA EM GESTÃO PÚBLICA EDUCACIONAL PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA REDE PÚBLICA DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE LAGOA DO PIAUÍ-PI, em favor da empresa SUPERA CONSULTORIA EM GESTÃO PÚBLICA EDUCACIONAL, CNPJ Nº 29.286.159/0001-04, no valor mensal de R\$ 8.000,00 (oito mil reais) e valor global de R\$ 96.000,00 (cento e dois mil reais), com base no Art. 74, III, alínea c, da Lei Federal nº. 14.133/2021.

Lagoa do Piauí (PI), 12 de janeiro de 2024

MAURO CÉSAR SOARES DE OLIVEIRA JÚNNIOR PREFEITO MUNICIPAL